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Aoxknon 1: YrnaiOpro Ayopd

Ev oyel tov eoptav, oyedidlete tnv vraifplo Xpiotovyevvidtikn ayopd mov Ba otndel otov kevpikd melod-
dpopo, otV TPMTEHOLGO TNG YOPaS TV AlyopiBuwmv. Ipoxerton vo eykatactabodv N vraibplo KotaoTtpoTo
Kot punkog Tov melddpopov Kot £xovv 1o evtomiodel M un-emkaAVTTOUEVES TEPLOYES, AVALLESH OTO TOPTE-
ploL TOL KOGHOVV TOV TEOJPOLLO, TOL VOl KATAAANAESG Y10 TNV EYKATACTOON TOV KatooTnuatov. Kabe tétola
neployn ¢ tov TeCOdpopov Tpocdiopiletarl and Eva SAoTNUL PLOIKOV apUdV [s;, f;], 6mov 0 s; opilel v
apyn katl 1o f; To TéA0G ToV SoTAHOTOC. YTaibplo KOTAGTANATO LTOPOVV VO, EYKOTAOTAOOVV GE OTOL00NTOTE
(axépato) onpueio oVTOV TOV TEPLOYDY, YOPIG PLGIKE VO EMTPENETAL 1 EYKOTAGTACY] TEPLIGGOTEPMOV TOV EVOG
KOTOOTALLOTOG 6TO 1010 onpeio.

O ydpog mov Ba £yovv 0N S140e0M TOVG 01 TEAATES EVOC KATOGTILOTOG EIVOL 0vAAOYOG TG OOGTAGT|G TOV
0O TO TANGIEGTEPO YELTOVIKO Katdotnua. [ va peyiotonombel o dtobécipog x®Pog Yo Tovg TEAATEG OAWDV
TOV KOTOOTNUATOV, 0 ANUAPYOG TPOTEIVE TOV VITOAOYICUO ULAG TOToBETNONG OA®V TV N KOTOGTNLATOV OTIG
emheypéves meployés [s1, fil, - - -, [Sar, far] Tov melddpopov dote va peyiotomomBei n ELdyiom) amdoTacn evog
KOTAOTILLOTOG OO TO TANGIESTEPO TOV YEITOVIKO KOTAGTNUO. ATopacilete Aowmdv va YpAYETE £va TPOYPOLLLLDL
7oL Bo vIroAoYilel, EDKOAN Kol YPIYOP, L0 TETOLN TOTOBETNON TOV KATUCTHATOV.

Agdopéva Ewe660v: To tpdypappd oag apykd Oa dafalel amo to standard input dvo Oetikovg axepaiovg, To
mmboc N 1oV katooTpatov Kol 10 Ao M tov meployodv. Xe kabepio and Tig endpeveg M ypappéc, a
divovtan dVo pn-apynTiKoi akEPalot s; Kat f;, XOPIoUEVOL e £V KEVO HETOED TOVG, TOV TPOGdlopilovy TV apyn
K0 T0 TELOG TNG 1-00THG mepLoyns. Ot meployée [s;, fi] Ba divovton pe avbaipetn oeipd kon Ha givan avd dHo Eéveg
peta&h Toug, EVM TO GLVOAMKO TOVG UNKOG dev Ba vToAeinetatl Tov N.

Agdopéva EE6d0v: To mpdypappd cag tpémel va Tondvel oto standard output évav Oetikd axépato, Tnv €AA-
YLOTN andGTAoT HETAED dV0 SladoYIKOV KoTaoTHHUATOV 6€ pia Tomofétnon 6Awv Tov N KataoTtnudtov mov
LEYIOTOTOLEL LT TNV EAAYLOTN OTOGTCT.

Iepropropoi: Hapadsiypoto Evedoov: Hapadsiypota EE6000:
1 <N <108 53 3
1<M<10° 59
0<s < fi <15-10° 03
S (fi—si+1) =N 12 12
Opro ypovov extédeonc: 1 sec.
Opro pvrung: 64 MB. 6 3 2
10 12
04
5 8

Aoknon 2: XuvoeTikd Aévrpa pe Avo Kprrijpua

Televtaia €xel Eeomdost Stapdyn ot YOpa TV ALyopiBumy oYeTIKG He TN XPNOUOTNTO KoL TNV 0T0d0-
TIKOTNTA SAPOPOV OAYOPIOUIKDY TEXVIKAV. XTOVG TAEOV 0OIGALOKTOVG GUYKATOAEYOVTOL Ol VTOGTNPIKTES TNG
Aminotiag Kot ot VTOoTNPIKTEG TG Avadikng Avalitnong. O IIpoedpog g ydpag Tpocmabel vo NpeUnoeL Ta



TVEOLOTO KOt Vo, €ENYNOEL OTL OAEC 01 TEXVIKEG Elval YPNOULES Kot OTL 1] AOS0TIKT EniAvon chvOeTwv adyopBu-
KOV TpofAnpdtov cuvnlwng anattel GuVOLAGHO AAYOPIOUIKOV TEYVIK®V. ¢ TOPASELY L0, TPOTEIVEL TOV VITOAO-
YIGLUO EVOC GUVIETIKOV OEVTPOL TTOV PEYIGTONOLEL TOV AOYO TOL GUVOAIKOD KEPOOVS TTPOG TO GLUVOAKO PBAPOG TV
OKH®V TOL TEPIAAUPAVEL

[T ovykekppéva, Bewpovpe un katevBovopevo cvvektikd ypagnua G(V, E) pe |V| = N kopveég kot
|E| = M oxpés. Kabe axun e mpoceépet képdog p(e) kou emPapiver pe Papog w(e) epdoov cuoumepinedei
07O EMAEYUEVO GUVOETIKO dévTpo Tov G. To {nrovpevo givar va vmoloyicovpe £va cuvdetikd dévipo 1" tov G
oV UeY16Tonolel Tov A6yo D . p(e)/ > . w(e). O TIpdedpog g xdpag toyvpiletar 6T amodotikn enilvon
VTOL TOV TPOPANNATOC amartel Evav 5VTVO GUVOVAGUO AAYOPIOUIKGV TEYVIK®V Kal 6o (Nt va ypayete Eva
TPOYPOLLLLO TOV ETPEPALDOVEL QVTOV TOV IOYVPLGUO.

Agdopéva EE6d0v: To mpodypappe cog apykd Oa dwefalet amd to standard input dvo Beticovg akepaiovg, To
amBoc N 1oV Kopup®V Kot 10 TAN00¢ M TmV aKU®VY EVOG GUVEKTIKOD YPOPNLLOTOG. X KAOE Lo amd TIC EMOLEVEG
M ypappés, Oa divovion téooepig Oetikol axépatot u(e), v(e), p(e), w(e) mov avanapiotody pa axun e. Ot dHo
TPMTOL OKEPOILOL INADOVOLV TS KOpLPES u(e) kar v(e), pe u(e) # v(e), mov amotelodv Ta dxpa g e. Ot dvo
EMOEVOL KEPOILOL INADVOLY TO KEPSOG p(e) kat To Bapog w(e) g axung e.

Agdopéva E&6oov: To mpdypoppo cag tpénet va tunadvel 6to standard output V0 akéPalovg, T0 GLVOAMKS KEP-
30 p(T') = > crp(e) xar To cuvokikd Bapog w(T) = .. w(e) Tov cvvdetkov dévipov T tov G OV
peyotomotei tov Adyo p(T')/w(T). T v axpifeia, T0 TPOYPAUUE GOG TPETEL VAL TVLMOVEL TOVG OKEPAIOVG
p(T)/ged(p(T), w(T)) xon w(T)/ged(p(T), w(T)), yopopévoug pe Eva kKevd neta&d toug (1 daipeon pe Tov
MKA ovtipetonilel Tnv Tepint@on Tov VTAPYOLY TEPIGGOTEPA TOV VOGS PEATIGTO GUVOETIKE dEVTPAL).

Ilepropropoi: Hapadsiypoto Eve6dov: Hapadciypato EE6d00:
2 < N < 50.000 33 53

1 < <£200.000 1213

1 <u(e),v(e) <N 232

1 < p(e),w(e) <200 3131

I'a to 60% g Padroroyiag,
Ba eivar w(e) = 1. 32
Op1o ypovov extédeonc: 3 sec.
Opro pvrung: 64 MB.
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